



奉化发布 奉化头条

今天多云转阴局部零星小雨,偏东风
3级,4℃~14℃。明天多云,偏南风2~3级。
区气象台1月4日16时发布

2023年1月5日 星期四
农历壬寅年十二月十四

FENGHUA DAILY

总第8491期

今日4版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平同菲律宾总统马科斯举行会谈

>>> 详见第4版

区政府召开《政府工作报告》征求意见座谈会 魏建根主持并讲话

本报讯(记者 张礼兵)昨日下午,区委副书记、区长魏建根主持召开座谈会,就2023年政府工作报告和政府工作报告,向锦屏街道部分人大代表、政协委员等征求意见建议,集思广益、凝聚智慧,确保高质量做好新一年政府工作。

座谈会上,区政府办公室就《政府工作报告(征求意见稿)》起草说明。区人大代表、区政协委员及锦屏街道主要负责人结合

工作实际畅所欲言。大家认为,《政府工作报告(征求意见稿)》总结成绩实事求是、鼓舞人心,分析问题客观求实、科学精准,部署工作目标明确、重点突出,是一份求真务实、提振信心、催人奋进的好报告。

魏建根认真倾听、仔细记录,不时与大家交流探讨。他说,大家提出的真知灼见对做好2023年政府工作非常有意义。区政府将认真梳理、深入研究,充分吸纳到政府工作报告中,并全力以赴抓好落实。

魏建根指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是“八八战略”实施20周年,做好今年工作至关重要。全区上下要坚定信心,统筹发展和安全,奋力实现“跨越发展、二轮攀高”。要抓实工作、克难攻坚,紧紧围绕区第二次党代会和区委全会确定的中心工作,锚定目标、分解任务、压实责任,以一天不耽误的干劲抓发展,以一刻不松懈的心态抓工作。要把握方向、聚焦重点,拧紧责任链条,切实

扛起防风险、保安全、护稳定、促发展的责任,抓实抓细经济社会各项工作,让人民群众有更多获得感。要创新思路、创新方法,突出实干、苦干、巧干,以“五大变革”的超常规举措,加快实现“五大跃迁”的超常规发展,奋力打造中国式现代化区域模范。要强化作风、带好队伍,牢固树立鲜明用人导向,把想干事、肯干事、能干成事的好干部选出来、用起来,为经济社会高质量发展提供强有力的人才保障。

魏建根在走访调研项目和企业时指出 以优质服务保障项目有序推进

本报讯(记者 袁伟鑫)昨日上午,区委副书记、区长魏建根带队深入部分项目和企业,开展“大走访大调研大服务大解题”活动,现场协调解决项目推进及企业发展中遇到的困难和问题。他强调,相关部门要做精做细做实项目方案,加强协调对接,不断强化服务意识,保障项目有序推进,为企业发展创造良好环境。郭培栋、张巍参加。

魏建根一行先后来到区公共交通综合体项目、万达以南商住一号项目、童桥工业园区项目地块,详细了解项目基本情况、推进进度、存在问题和下一步工作安排,并根据实际情况,现场协调解决项目建设中存在的困难和问题。他指出,相关部门要进一步做好控规调整,做细规划方案,做实基础数据收集整理,加

快推进项目进度。随后,魏建根来到位于岳林街道的超丰微纳科技(宁波)有限公司,与企业负责人座谈交流,共商发展之计。该公司成立于2019年,是一家高科技企业,目前已在玻璃非球面、衍射面和自由曲面模照透镜等关键光学零部件领域形成了一批国际领先的产品。魏建根叮嘱企业要着眼未来,紧盯市场,不断开拓创新,进一步加强与高等院校科研院所合作,做强做优产品,拓展产品新领域,优化完善企业发展规划,在激烈的市场竞争中取得发展优势。魏建根强调,相关部门要优化资源、人才等领域的服务,进一步对接沟通、穿针引线,了解企业需求,做好政策指导,为企业快速发展创造良好环境。

省数字化示范小微企业园拟确定名单公布 怡诺(宁波)科创园入选

本报讯(记者 郭诚挺 见习记者 郭怡灵)近日,省经济和信息化厅公布了2022年省数字化示范小微企业园拟确定名单,怡诺(宁波)科创园成功上榜,成为我区第一家获评省数字化小微企业园的科创园。

“怡诺(宁波)科创园由上市公司鲍斯能源与怡诺投资共同

牵头成立,致力于支柱产业优化升级、产业链优化补足,力争打造全国新材料、新装备产业高地。截至目前,累计引入企业70余家,2022年产值近7亿元。”科创园副总经理魏云飞介绍道。

进入园区,数字化展厅呈现着园区的集成大脑,各企业车间内的精细设备有条不紊地运行,一件件

科技产品陆续成型。据了解,目前园区的数字化建设主要包括园区风采、智慧能耗、园区总览、智慧管理、车辆管理等。通过数字化运营,园企数据的链接,为集成大脑平台的建设提供了宝贵的数据来源。

“园区数字化建设系统基于云计算、大数据、物联网等创新技术,

以管理智能、园区安全、用户舒适等为建设目标,构建以人为本、万物互联、降本增效、增值运营的全域数字化智慧园区。”魏云飞表示,怡诺(宁波)科创园将继续以数字化引领产业创新,根植于园区真实需求,打造一站式智慧解决方案,推动园区数字化建设和企业智慧化运营。

历时三年众志成城 东江二期防洪工程顺利完工

本报讯(记者 辛梓宁 通讯员 张旭锋)冬日,站在东江岸边眺望远处,只见在暖阳的照耀下,江面波光粼粼,多座泵站如同守护神一般威严站立,保护着一方水土。东江二期防洪工程历时三年,终于在2022年12月底顺利完工。

2018年9月13日,市发改委批复立项东江二期防洪工程,包括东江高楼张上游段堤防整治工程、东江高楼张下游泵站工程及高楼张堰改造工程等,共整治河长13.5公里,整治堤防长27.7公里,改建或新建水闸9座,新建泵站3座,配套整治桥梁14座,新建或改建堰坝5座。

立项以来,区水投集团克服重重困难,优化设计方案,将投资核减为5.77亿元,并按照“整体立项、分步实施”思路,将工程分为三个部分。第一部分为“二泵一闸”工程,概算投资1.82亿元,建设内容为西坞泵、善德泵2座以及高楼张堰改造工程;第二部分为上游段堤防(一期)以及山隘泵站工程,概算投资2.42亿元,治理高楼张至王桥河

长5.8公里,整治堤防长9.3公里,新建山隘泵站1座,改造桥梁4座;第三部分为上游段堤防(二期)工程,自王桥至葛吞水库坝址下游750米处,河道总长6.7公里,整治堤防总长11.61公里,投资估算1.53亿元。

2020年7月,东江二期防洪工程“三泵一闸”建设完工并投入使用;2022年10月底,东江从西坞高楼张村至葛吞水库下游段总长13.5公里河道治理完工,新建堤防全线封闭,沿线桥梁及水闸基本完成;2022年12月,工程车辆陆续退场,参建单位进行竣工验收。

“随着东江两岸沿线地区的经济不断发展,水利工程的作用日益明显,工程建设完成后,不仅提高了东江上游防洪标准,同时改善了水生态环境和周边群众的生产生活环境。”区水投集团安澜公司总经理孙召荣说,尽管已按照计划顺利完工,后续仍将积极关注东江二期防洪工程的运行情况,根据实际需求增添项目。

宁波金茂广场主体工程结顶 商业裙楼精彩亮灯

竞跑竞绩 进阶进阶
加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区

本报讯(记者 康诗文 通讯员 赵滢 竺盛涌)近日,宁波生命科学城酒店商业综合体——宁波金茂广场主体工程结顶。项目商业裙楼精彩亮灯,璀璨的光影点亮了南南的天空,一座集总部经济、产业集群、配套服务的大型酒店商业综合体即将呈现在市民眼前。

作为片区的标志性建筑,宁波金茂广场位于宁波生命科学城核心区,西侧毗邻轨道交通3号线方桥站,北侧紧靠正在建设的中心湖生态工程,南侧为宁波市第一医院方桥院区,是南南以及宁波西枢纽核心区的第一个商业综合体,预计于2024年投入使用。

该项目于2021年4月15日开

工,历时约20个月,总占地面积3.6万平方米,总建筑面积19.1万平方米。整体投资约20亿元,引入外资4082万美元,规划金茂汇购物中心、甲级写字楼、金茂星级酒店三大功能业态。

自2018年至今,宁波生命科学城坚持产业升级和城市升级双向驱动,片区总计开工21个配套项目,总投资额约50亿元。基于对区域全局发展的考量,宁波生命科学城不仅先后建成了中央公园、南南文体中心等重量级配套,更以高标准打造宁波金茂广场,作为推动现代服务业高质量发展、拉动经济增长、提升城市竞争力的重要载体。

公路抗寒 保畅通

日前,区公路与运输管理中心全力做好抗冰冻雪灾和寒潮大风各项准备工作,包括提前停放应急抢险设备和提前购置融雪剂等。

在大堰、苑湖、溪口等五个点位,应急抢险设备均已提前备好,一旦发生灾情,区公路与运输管理中心将充分利用数字公路平台,快速反应,及时组织力量抢险救援,保证灾害天气下道路安全畅通。

图为区公路与运输管理中心提前购置储备融雪剂。

记者 马乐乐
通讯员 李雪



全力以赴抓好今年工作

——三论学习贯彻区委二届三次全会暨区委经济工作会议精神

本报评论员

千里之行,始于足下。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是“八八战略”实施20周年,做好今年工作至关重要。刚刚结束的区委二届三次全会暨区委经济工作会议,向全区上下发出了奋力干好“一三五”,推动发展动能大变革的动员令。

号角已经吹响,关键在于落

实。做好全年工作,必须方向正确、主题鲜明,坚持学习宣传贯彻党的二十大精神“一条主线”贯穿始终。同时,结合“八八战略”实施20周年,精心组织系列活动,重点要抓好全员培训、全民宣讲和全面贯彻;必须抓纲带目、靶向攻坚,聚力抓好片区大协同、项目大统筹、改革大集成“三件大事”;必须求真务实、系统推进,全面开展稳企助企专项服务、都市经济专项提能、交通路网专项提升、风险隐患专项整治、干部效能专

项比拼“五个专项行动”。

实现新时代新征程各项目标任务,关键在党。全区各级党组织和广大党员干部要永葆“赶考”的清醒和坚定,牢记两个“永远在路上”,持之以恒推进全面从严治党,全面加强党的领导、干部队伍建设、基层党组织建设、清廉奉化建设和作风能力建设,以“两个先行”引领现代化滨海大都市健康美丽新城区建设,为奋力打造中国式现代化区域模范提供有力保障。

征程万里当奋进,重整行装再出发。奋力打造中国式现代化区域模范,蓝图美好,前景可期,激励着全区干部群众冲锋陷阵、埋头苦干、勇于创新、锐意进取。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻党的二十大精神,牢记“三个务必”,自信自强、苦干实干、创新创造,全面加强建设现代化滨海大都市健康美丽新城区,奋力开创中国式现代化奉化实践的崭新局面!

奉化区海洋预报
发布时间: 2023年1月4日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报									
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮		第2低潮			
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高		
1月5日	桐照	8:45	2.21	20:53	1.49	2:03	-1.58	15:26	-0.67
	湖头渡	8:44	1.91	20:44	1.42	1:54	-1.57	14:30	-0.71

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
1月5日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏东	11.5-12.5℃

责编:康新欣 版式:郑依蕾 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	36	一级	优
溪口	35	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登